

пресс-служба

"Сов. Россия"

В Совете 22.09.83

Министров

ДДЗ-018
РСФСР

В долговременной программе мелиорации земель, рассмотренной недавно в Политбюро ЦК КПСС, особое вниманиеделено осуществлению мероприятий, обеспечивающих получение высокой отдачи от орошаемых и осушенных угодий на базе совершенствования эксплуатации водохозяйственных систем, широкого внедрения эффективных способов орошения, проведения работ по охране природы, перераспределения водных ресурсов в интересах народного хозяйства.

В духе требований этой программы Президиум Совета Министров РСФСР рассмотрел технико-экономическое обоснование перераспределения части стока северных рек. Проблема затрагивает интересы Северо-Западного, Центрального, Волго-Вятского, Центрально-Черноземного, Поволжского, Северо-Кавказского и Уральского экономических районов РСФСР, занимающих территорию свыше 3,6 миллиона квадратных километров, на которой проживает около 100 миллионов человек.

За счет перераспределения части стока северных рек намечается подать воду в бассейны рек Дона, Урала, Кубани, Терека — Каспийского и Азовского морей, получит дальнейшее развитие орошающее земледелие, как предусмотрено Продовольственной программой страны.

Самое пристальное внимание при оценке технико-экономического обоснованияделено вопросам охраны природы, бережного отношения к земле, сохранности памятников истории. Высказан ряд предложений и замечаний по составлению проектов.

Президиум Совета Министров РСФСР рассмотрел также вопросы о работе советских и сельскохозяйственных органов Пензенской области по внедрению коллективного подряда в колхозах и совхозах, о комплексной программе развития и расширения масштабов использования турбопроводного пневмотранспорта в РСФСР.

Заседание вел кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров РСФСР В. И. Воротников.